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Щодо надання відповіді

Міністерство освіти і науки в межах компетенції розглянуло Ваш запит 
на отримання публічної інформації (реєстр. № ЗПІ-С-2213/0-21 від 10.11.2021) і 
повідомляє.

Насамперед в черговий раз звертаємо Вашу увагу, що  відповідно до 
статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна 
інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на 
будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених 
чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних 
повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 
Законом.

Ваш запит не є інформаційним запитом та підлягає розгляду як звернення 
у встановлений законодавством строк.

Водночас, по суті Вашого запиту інформуємо.
Відповідно до пункту 6  Порядку організації харчування у закладах освіти 

та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305, компенсація за безоплатне 
гаряче харчування в закладах освіти здійснюється у випадках, визначених 
законодавством.

Пунктами 15 та 16 Норм харчування у закладах освіти та дитячих 
закладах оздоровлення та відпочинку (далі – Норми), затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305, зокрема встановлено:

«15. Норми споживання основних груп харчових продуктів для здобувачів 
освіти/дітей віком від 14 років і старше, що встановлені додатками 5-8, також 
поширюються на здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної), 
фахової передвищої та вищої освіти.

16. Норми споживання основних груп харчових продуктів для здобувачів 
освіти/дітей віком від 14 років і старше, що встановлені додатком 8, 
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поширюються на здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної), 
фахової передвищої та вищої освіти, які відповідно до законодавства 
перебувають на державному забезпеченні, здобувачів освіти закладів 
професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, які 
відповідно до законодавства перебувають на повному державному забезпеченні 
або яким в установленому законодавством порядку призначено опікуна чи 
піклувальника, та інші категорії здобувачів освіти закладів професійної 
(професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти відповідно до 
законодавства.

У разі відсутності можливості для організації повноцінного харчування 
категоріям здобувачів освіти, встановленим законодавством, у закладі освіти 
може виплачуватися грошова компенсація у розмірі вартості харчування у 
закладах освіти з цілодобовим перебуванням, у складі яких є пансіон, 
відповідного регіону з урахуванням торговельних націнок. Особам, яким в 
установленому законодавством порядку призначено опікуна чи піклувальника, 
виплачується вартість обіду.».

З огляду на викладене дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 
піклування, які перебувають під опікою (піклуванням), які у період карантину 
навчаються дистанційно у закладах професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої та вищої освіти, виплачується компенсація у розмірі вартості обіду.
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